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Фудбалери бањалучког Борца, након што јуче нису тренирали због неисплаћених
зарада, сутра би требало да се врате у тренажни процес након што је постигнут договор
са управом клуба око исплате потраживања. Данас у 10 часова сви фудбалери клуба из
Платонове улице окупили су се испред Градског стадиона, са жељом да разговарају са
челним људима клуба, што се на крају и десило.

  

  

      

  

Састанак је почео у 10:45 и трајао до 11:50, а присуствовали су му предсједник Драшко
Илић, потпредсједник Дарко Љубојевић, директор Роберт Зрилић, те Борислав
Пилиповић, Асмир Авдукић, Јоцо Стокић и капитен Владан Грујић.

  

Након састанка први оперативац Бањалучана Роберт Зрилић обратио се
представницима медија, истакавши да се фудбалери враћају свакодневним
активностима након што је са најискуснијим првотимцима договорен начин исплате
потраживања.

  

- Разговарали смо са капитеном Грујићем и још тројицом фудбалера и договорили
динамику исплате дуга. Фудбалерима дугујемо двије премије и то за лигашке
мечеве против Младости и Сарајева, премија за пласман у полуфинале Купа је
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исплаћена, а дугују се и три плате и то децембарска, јануарска и фебруарска, док је
новембарска исплаћена крајем фебруара. Договорено је да се дио дуга санира од
прве рате дуга који Севиља има према Борцу на основу нашег бившег члана
Мирослава Стевановића. Шпански клуб треба да уплати око 39 000 евра, од чега ће
Борцу припасти око 30 000, док остатак припада адвокатима који су водили цијели
процес  – рекао је Зрилић.

  

{youtube}ns66EBDpnOE{/youtube}

  

Поједини медији јуче су објавили информацију како је бивши фудбалер Борца Бранислав
Крунић тужио ФС БиХ Спортском суду у Лозани због наводног дуга од 52 000 КМ који
Борац има према њему. Како је Зрилић истакао, Крунићеве захтјеве за измирењем дуга
одбиле су Првостепена и Другостепена комисија ФС БиХ. Такође, Зрилић је истакао и
да данас у 15 часова у клупске просторије на разговор долазе инспектори Министарства
унутрашњих послова РС, а по питању дуга који Борац има према Школи фудбала Џаја.

  

  

{gallery}foto/igracistrucnistab20mart{/gallery}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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